



黑龙江伊春森工集团有限责任公司 Heilongjiang Yichun Forest Industry Group Co., Ltd.

李忠培主持召开伊春森工集团党委理论学习中心组2024年度第三次集体学习暨巡察整改专题民主生活会会前学习研讨会

本报讯(潘思宇)2月27日,伊春森工集团党委书记、董事长李忠培主持召开伊春森工集团党委理论学习中心组2024年度第三次集体学习暨巡察整改专题民主生活会会前学习研讨会,深入学习贯彻习近平生态文明思想和《中国共产党巡视工作条例》。李忠培强调,要充分认识到开好专题民主生活会的重要意义,严格按照党中央决策部署和省委、市委工作要求,坚持问题导向,聚焦生态保护和黑土地保护专项巡察整改问题,进一步深化认识、统一思想,为高质量开好伊春森工集团巡察整改专题民主生活会打下思想基础。

伊春森工集团党委副书记、总经理杨公伟出席会议。伊春森工集团党委理论学习中心组成员出席会议并作研讨发言。李忠培强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,深刻把握党中央、省市市委对巡视工作的新部署新要求,加强政治监督,严明政治纪律和政治规矩,持续做好生态保护和黑土地保护巡察整改,推进政治监督具体化、精准化和常态化。集团各级党组织和全体党员干部要把学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》作为重要政治任务,全面理解和准

确把握《条例》的精神实质,把学习《条例》同当前的政治环境和全面从严治党结合起来,不断提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步明确职能定位,增强责任感和使命感,确保巡察整改工作有效开展。李忠培要求,要进一步提升对认真落实好巡视巡察整改工作重要性的认识,抓好宣传解读和督促检查。集团上下要做到像保护“眼睛”一样保护黑土地,坚持问题导向,深入分析问题产生原因,对市委巡察组提出的巡察整改意见,逐项排查整改,建立长效机制,实行销号管理,做到解决问题与制度建设统筹兼顾,整改与日常工作两不误、两促进。要精心组织、周密安排即将召开的巡察整改专题民主生活会,深入开展谈心谈话,全面查摆剖析问题,对照突出问题进行梳理、深入查摆,深刻剖析问题根源,严肃开展批评和自我批评,坚持“当下改”与“长久立”相结合,及时建立健全相关制度规定,扎实抓好问题整改,做好巡察工作“后半篇文章”,确保专题民主生活会开出高质量、达到好效果。伊春森工集团副总经理、总工程师、相关部门负责同志列席会议。

机制,实行销号管理,做到解决问题与制度建设统筹兼顾,整改与日常工作两不误、两促进。要精心组织、周密安排即将召开的巡察整改专题民主生活会,深入开展谈心谈话,全面查摆剖析问题,对照突出问题进行梳理、深入查摆,深刻剖析问题根源,严肃开展批评和自我批评,坚持“当下改”与“长久立”相结合,及时建立健全相关制度规定,扎实抓好问题整改,做好巡察工作“后半篇文章”,确保专题民主生活会开出高质量、达到好效果。伊春森工集团副总经理、总工程师、相关部门负责同志列席会议。

黑龙江伊春森工集团有限责任公司 Heilongjiang Yichun Forest Industry Group Co., Ltd.

李忠培主持召开伊春森工集团党委理论学习中心组2024年度第四次集体学习

为伊春高质量发展贡献森工力量 聚焦经济建设中心工作 加快发展新质生产力 李忠培主持召开伊春森工集团党委理论学习中心组2024年度第四次集体学习

李忠培在伊春森工集团2024年经营管理工作会上强调 树牢市场意识 强化经营管理 奋力开创集团高质量发展可持续振兴新局面

李忠培赴珍宝岛药业调研洽谈 了亳州中药材商品交易中心的优势特色与业务模式。李忠培表示,此次调研洽谈对珍宝岛药业的优势特色及产业创新发展模式有了清晰的认识。珍宝岛药业产业合作经验丰富,伊春森工生态优势、资源优势明显,双方合作空间巨大,合作前景广阔。企业此次介绍的合作模式具备可行性及可讨论性,希望双方在将来能够建立紧密型合作关系。方同华表示,伊春森工在我国森工系统地位举足轻重,资源优势明显。珍宝岛药业行业资源整合能力及产业创新能力突出,在推动新型多元医药健康产业板块建设过程中积累了强大的智能制造优势、研发优势、道地药材种植合作优势、中药材贸易优势及产业合作优势。希望借助伊春林区的优势特色资源,加强重点药材品种的多

小兴安岭生态环境和黑土地保护 专项巡察整改专题民主生活会召开 伊春森工集团领导班子 李忠培强调,要深入推进巡察整改工作,确保巡察整改工作不折扣、取得实效。李忠培要求,要推进整章建制,确保培培长效,以此次民主生活会为契机,建立健全长效机制。要围绕“建设生态强省”奋斗目标,立足“生态立市、旅游强市”发展定位,坚定扛起生态资源保护发展主体责任,切实履行好森林防火防火主体责任,加快建设功能完备、质量优良、健康稳定的森林生态系统,不断筑牢生态安全屏障。要充分发挥生态优势,努力拓宽生态产品价值实现路径,真正把伊春的生态本底保护好、培育好、建设好,把伊春森工集团绿色产业体系构建好、经营好、发展好,奋力开创伊春森工高质量发展、可持续振兴新局面。市纪委监委、市委巡察办、市委组织部相关同志列席会议。

伊春森工铁力林业局公司 奋力写好“生态保护”新答卷 本报讯(王珺瑞)2023年,伊春森工铁力林业局公司积极践行习近平生态文明思想,以“身在最北方、心向党中央”的政治忠诚,坚决守护好小兴安岭宝贵生态资源。森林资源管理进一步加强。建立二级林长制,建立健全林长制配套制度。先后组织开展施业区内卫星遥感疑似图斑现场核查工作、毁林毁草毁湿种参排查工作、严厉打击破坏森林资源专项行动,保障森林资源安全。常态化落实野生动植物保护各项措施,工作中发现并清理非法猎捕工具82件,切实筑牢野生动物安全屏障。森林防火工作力度进一步加大。全面落实防火责任制,签订森林防火责任书28份,与林内施工人员签订承诺书,先后制定了2023年清明、“五一”、中秋、国庆节等关键时间节点防火战役

伊春森工带岭林业局公司 开创高质量发展可持续振兴新局面 本报讯(于桐)2023年,伊春森工带岭林业局公司坚决落实党中央、省市市委决策部署和伊春森工集团党委工作要求,团结带领广大干部职工奋发有为,拼搏进取,各项工作取得了显著成效。健全完善林长制制度体系。明晰林长制工作职责,签订森林管护合同160份,形成了森林资源网格化管理体系,实现林长全覆盖、责任全覆盖。承办带岭林业局公司70年无重大森林火灾大型演练暨经验交流会,荣获集团森林防火工作先进单位称号。培育红松、刺五加、水曲柳等苗木。完成小兴安岭森林湿地保护修复综合治理建设项目退化林修复、森林抚育、林业有害生物防治,森林质量和生态功能不断提升。成立旅游电商公司,组织相关部门参加义乌森博会、上海进博会等展会,拓宽发展视野和机遇。推进特色种养产业发展和苗木产业

伊春森工桃山林业局公司 加强企业党建工作 夯实组织基础 本报讯(刘春喜)2023年,伊春森工桃山林业局公司党委委托开展“主题教育”和深化能力作风建设“工作落实年”活动,全面加强企业党建工作,培根本、凝铸铸魂,把关定向、保驾护航,筑牢企业发展的“根”和“魂”,为推进高质量发展、可持续振兴夯实组织基础、提供政治保证。围绕开展主题教育,把贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、党的二十届二中全会和习近平总书记重要讲话重要指示精神作为首要政治任务,坚持读原著、学原文、悟原理,不断用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。围绕“提升政治功能和组织功

能”,整治基层党组织“软弱涣散”和党员干部“躺平”行为。强化党员干部队伍教育管理,持续推进“标准化党支部”创建。坚持用国企“20字”好干部标准选人用人,不断优化干部队伍结构,注重培养和选拔优秀年轻干部和各类优秀人才;严格把牢入党关,注重“双向培养”,重点在技术骨干和生产一线年轻职工中发展党员。坚持“党要管党、从严治党”方针不动摇,强化“一把手”工程和“一岗双责”机制,围绕年度党风廉政建设目标任务,与直属33个基层党组织负责人签订年度党风廉政建设责任书,推动党要管党、从严治党政治责任层层落实、压紧压实。

增绿就是增优势 护林就是护财富